« Вот и стали мы на год взрослее»

Цель:
· создать атмосферу праздника, доставить детям положительные эмоции; закрепить первоначальные представления о здоровом образе жизни.
Задачи: 

· Привлечь родителей к участию в мероприятии «педагог-ребенок-родитель»

· расширить кругозор детей, создать атмосферу радости и удовольствия
· Закрепить у детей начальных представлений о здоровом образе жизни, укрепление физического и психологического здоровья детей.

· Закрепить приемы заботы о своем здоровье; повторить знания о культурно-гигиенических навыков.

·  обогащать двигательный опыт детей, способствовать совершенствованию их движений через игру.
Участники: воспитатели группы, дети, родители.
Предварительная работа: Проведена работа по проектной деятельности, разучивание пальчиковых игр, потешек, прививание культурно-гигиенических навыков, разучивание песенного материала, разучивания музыкально-ритмичных движений; «Зарядка. эй! лежебоки!», «На полянке зайки танцевали», подбор музыки.
Оборудование: МойДодыр, расческа, капелька воды, мыло, хрюшка, полотенце, зубик с зубной пастой и щеткой, краски гуашь, ватман, зубные щетки, солнышко, куколки маленькие и большие.
Ход занятия
Воспитатель: Здравствуйте дорогие родители, гости! Сегодня мы собрались в этом уютном зале, чтобы отметить небольшое, но очень важное событие для наших ребят – праздник прощания с ясельной группой!
(Дети под музыку входят в зал. «Динь – динь, детский сад!» Становятся полукругом)
Восп: Ребята у нас сегодня праздник. Вы переходите в младшую группу стали уже взрослее. 

Праздник это необычный.

Он бывает только раз!

Мы с яслями расстаемся,

Детский сад встречает вас!
Ребята посмотрите, сколько гостей сегодня пришло к нам на праздник, давайте поприветствуем их и споем песенку?

( дети поют песню «К нам гости пришли» слова М. Ивенсен музыка Ан. Александрова )
(дети присаживаются на стульчики)
Слова обращения к родителям
Воспитатель: Ваши дети, целый год ходили в ясли. Они пришли такими маленькими, беззащитными: всего боялись и плакали, и конечно же звали маму. Вы сами видите, что за год дети подросли, изменились, многого достигли. Не так ли? (пауза) Посмотрите какие они сейчас смелые и активные. За этот год мы многому научились. Дорогие родители, посмотрите на своих милых деток! Как они выросли за этот год. Были маленькие детки, словно птенчики на ветки. Подрастали, подрастали и совсем большими стали. Вот такими большими и самостоятельными стали наши дети.
Воспитатель: Ребята, давайте мы сегодня отправимся в сказочный путь. 

«Чему мы научились за этот год»

Скажите, на чем можно нам отправиться в путь? (ответ детей)
А давайте поедим на паровозике, садимся и в путь. 

(звучит песенка про паровозик)

Пока дети еду, на паровозике второй воспитатель выносит атрибуты.
Воспитатель: Вот и приехали мы не первую станцию «Умывалкина»

Ребята смотрите, кто нас встречает? (ответы детей)

(беседа по атрибутам)

Воспитатель: Ребят, кто такой МойДодыр? Где мы его встречали? А для чего нам нужно мыло, что мы им делаем? И водичка нам для чего? Расчёска, полотенце, хрюшка.
Воспитатель: Ребята  дома вы просто умываетесь, давайте покажем нашим родителям, как мы умеем умываться. И научим наших родителей.

Дети: Потешка «водичка-водичка»
"Водичка-водичка,
Умой мое личико,
Чтобы глазки блестели,
Чтобы щечки краснели,
Чтоб смеялся роток
И кусался зубок".
Воспитатель: Ребята, а зубки мы умеем чистить? 

Дети: Потешка «Чистим зубки дважды в сутки»

«Чистим зубы дважды в сутки,
Чистим долго: три минутки,
Щеткой чистой, не лохматой,
Пастой вкусной, ароматной.
Чистим щеткой вверх и вниз –
Ну, микробы, берегись!»
(Родители повторяют вместе с детьми потешки)

Воспитатель: Ребят, что мы ещё делаем с вами по утрам? (Зарядку) Так давайте мы с вами сделаем зарядку.

(Дети делают зарядку; Автор / Исполнитель: Морская Волна
Название: Зарядка. эй! лежебоки!)
Воспитатель: Молодцы ребята, много вы уже знаете и умеете у нас! 
Ну что ребята поедим дальше.

(Звучит песенка про паровозик)
Воспитатель: Вот и прибыли мы на станцию «Игралкина»

Посмотрите, как ярко светит солнышко, (Показываем детям атрибут Солнышко) споём солнышку песенку, чтоб оно светило ярче? 
(Дети исполняют песню «Солнышко» Слова: Найденов, музыка: К. Костин)
Воспитатель: Посмотрите, солнышко стало ещё ярче святить.
Ребята расскажите, что мы с вами делаем на прогулке? (ответы детей)

Конечно, мы с вами играем, а давайте научим наших родителей танцевать? 
(приглашаем родителей на танец с ребятишками
Исполнитель; Юлия Селивёрстова. Название; На полянке зайки танцевали)
(воспитатель предлагает родителям присесть на стульчики)
Воспитатель: Какие вы все молодцы! Родители, а вам понравился наш танец? Спасибо что приняли участие.

Воспитатель: Поедим дальше ребят? Я вам предлагаю представить, что вы находитесь в вагончиках. И поехали.
(звучит песенка про паровозик)
(второй воспитатель выносит кукол маленьких и больших)

Воспитатель: Вот мы приехали на станцию на которой расскажем, нашим родителям чему вы научились в детском саду.

Ребята посмотрите кто нас здесь встречает (пауза) Куклы. А какие они, (ответ детей) маленькие куколки такае же какимы вы были раньше (маленькие, беззащитные, вы звали мамочку), А большие куколки это какими вы стали,(подросли, стали самостоятельные, смелые)
Давайте споём нашим гостям об этом песню.
(Песня «В садик мы ходили» музыка С. Юдиной, слова Е. Лешко)
(Звучит сказочная мелодия в зал заходит «Зубная Фея»)

Воспитатель: Ребята, смотрите, кто к нам пришел? 

Зубная Фея: Здравствуйте ребята! Я очень рада вас видеть. Многие из вас меня уже знают. Ребят я пришла не одна, а со своим другом зубиком. 

Скажите мне ребята, ни кто не забывал чистить зубки? А давайте посмотрим, не появилось ли на нашем зубике черных пятен. Наш зубик чистый и пятен на нем нет, значит большинство деток не забывают чистить зубки, Молодцы! 

Ребята я с собой принесла зубные щетки, мы же можем не только чистить ими зубки но и рисовать ими. Вы переходите в группу постарше, а мы бы хотели, чтоб вы оставили нам подарок, в виде своей творческой работы. Давайте нарисуем красивый рисунок зубными щетками?
(дети совместно с родителями и зубной феей рисуют рисунок «Лето»)

Воспитатель: Спасибо вам за такой красивый подарок! 

Воспитатель: Вот и прибыли мы на конечную станцию «Отдыхалкина».
Сейчас мы вам предлагаем послушать о нашем проектах которые мы реализовали в течении года. (Рассказ о проектах)
(похвалить родителей, которые приняли участие в изготовлении книжек – самоделок)
Воспитатель: Дорогие гости спасибо, что пришли к нам на праздник. Малышам нашим скажем: До свидания ясли – здравствуй детский сад!

(вручение грамот и благодарностей родителям и детям)
